國際抗癆暨肺疾聯盟年會:推廣明年亞太區大會及本會紀念票得第一

中華民國防癆協會 江怡瑩秘書

疫情前,國際抗癆暨肺疾聯盟年會每年舉辦實體會議。疫情期間,則改至線上舉辦。本 (2023) 年再度回復實體,並於11月15日至18日聚集世界各地結核病防治的專家學者,一齊在巴黎參與這場國際會議。

作為國際抗癆暨肺疾聯盟亞太區 大會(下稱 APRC 2024)籌備會行政人 員,及本會執行秘書,這次參與年會, 主要目的在宣傳 APRC 2024。感謝主辦 單位國際抗癆暨肺疾聯盟提供攤位, 放置大會節目單,並且邀請大會執行 長王振源理事,在現場的直播電視中 受訪,介紹明年的活動。短短幾分鐘, 登上現場所有電視螢幕,向所有與會 者發出邀請,一起參與明年於台北舉 辦的亞太區會議。

除此之外,王理事以及許多台灣 講者,協助在簡報最後置入 APRC 2024 主視覺,期望吸引來自140個國家的 3700位與會者前來。在展覽攤商中, 簡順添理事發現韓國參展商裡有台灣 人,經介紹明年會議後,該參展商表明 贊助意願,將為大會增添財務資源。

在年會期間,本會於11月16日主辦台灣之夜,主要聚集台灣政府部門、學界及第一線醫護人員一起參與,暢談結核病防治的學術與實務。

另一件重要活動,則是防癆慈善紀念票宣佈得獎的典禮。當第三名與第二名揭曉時,緊張的氣氛瀰漫會場,每個人的疑問:「第一名獎落誰家?」,最終在宣布:「台灣」時塵埃落定。這是台灣凝聚力與社會連結的展現,加上

精美的畫作,本會的紀 念票連續三年獲得 第一。期待明年 再次獲獎,也預 祝 APRC 2024圓 滿成功。